

STYREMØTE I SAMARBEIDSFORUM

Guriset 6.3.06

Tilstede: Knut Bakke, Stig Jensen, Rolf Jansen

Saker:

1. Årsmøtet
2. Økonomi
3. Uke 45
4. Ett par sko

1. Innkalling er sendt alle tiltak innen fristen.

På grunn av enkelte kommentarer til regnskapet, vil vi foreslå dette godkjent i uke 45

Valg til sos.pol. utvalg er for 2 år. Terje er ikke på valg. Vi søker å velge 2 pers. for 2 år, og 1 pers for ett år. (loddrekking)

2. Vi har over 166´ på konto. Bør vi senke kontingenten? Vi foreslår å senke kontingenten med 10%.

Vi vil engasjere en regnskapsfører (el.) til å føre regnskapene for fremtiden. Det kan bli problemer når legfolk skal sørge for regnskapsmessige "feller" som mva, arb.giver avgift, skatt osv. Dette må vi ha sikret.

3. Vi satser på en sos.pol. dag, og en fagdag.

4. Vi sliter på hotellets velvilje når det gjelder avbestillinger. Vi opplever at folk avbestiller i siste liten, (eller reiser hjem uten varsel).

For fremtiden gjelder følgende: Man kan ikke lenger melde seg på til kun en - 1- dag.

Hvis man vil melde seg på til samlingen, må man delta alle dager. Dette er viktig også for den delen av samlingene som er på det sosiale planet.

Vi vil gjerne beholde den eksklusive avtalen vi har med hotellet (vi har hele plassen alene)